
Варианты ответа:
1. Синий, красный, желтый
2. Синий, желтый, красный

3. Синий, красный и желтый одновременно
4. Красный, синий, желтый

5. Проедут по общей договоренности



13.11.  На перекрестке равнозначных дорог,  за исключением случая,
предусмотренного пунктом 13.11(1)  Правил,  водитель безрельсового

транспортного средства обязан уступить дорогу транспортным
средствам, приближающимся справа.  Этим же правилом должны

руководствоваться между собой водители трамваев.
13.12.  При повороте налево или развороте водитель безрельсового

транспортного средства обязан уступить дорогу транспортным
средствам, движущимся по равнозначной дороге со встречного направления

прямо или направо.  Этим же правилом должны руководствоваться между
собой водители трамваев.

Соответственно, желтый автомобиль в такой ситуации уступает синему, выполняя
требования пункта 13.11 ПДД, а красный уступает синему, выполняя требования пункта

13.12 ПДД.
Синий автомобиль проезжает перекресток первым, затем желтый и красный могут

проехать его одновременно, так как их пути не пересекаются.
Правильный ответ №3.


